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V Potštejně dne: 17.1.2025 

 

 

xxx 

xxx 

xxx 

 

 

 

Věc: Odpověď na Vaši žádost o poskytnutí informace 

 

xxx, 

 

obec Potštejn potvrzuje tímto příjem Vašeho podání s názvem „Žádost o poskytnutí informace  na 

základě zák. č. 106/1999 Sb. v platném znění o  svobodném přístupu k informacím v záležitosti  

Navážka asfaltové drti, štěrku, geotextilie  lokalita  v dolní části louky obecních pozemků  Pod 

Velešovem v Potštejně“. 

 

1. Kdo jmenovitě (nejedná se o zaměstnance Obce Potštejn) a za jakým účelem  navezl 

asfaltovou drť, štěrk, geotextilii v lokalitě dolní části louky Pod Velešovem v Potštejně od podzimu 

r.2024?  Kolik Kč stál tento návoz asfaltové drti, štěrku, s položením podkladové bílé netkané 

geotextilie v délce 50 metrů,  rozhrnutí  navezeného materiálu  včetně geotextilie do délky cca 50 

metrů a šířky cca 6 metrů, cena v Kč k úhradě obcí Potštejn za navezenou asfaltovou drť a 

použití mechanizace (nejedná se o obecní mechanizaci), kdy dotyčná osoba použila vlastní 

mechanizaci.  

 

Kdo konkrétně materiál navezl s určitostí nevíme, kolik stál návoz materiálu a provedení prací 

nevíme. 

 

2. Nebo tato činnost  byla  provedena pro Obec Potštejn zcela bezesmluvně, bezplatně a  jako 

dar obci Potštejn ? Jedná se o části  obecních pozemků louky p.p.č. 3584, 3264 v těsné blízkosti 

vodního toku, v místě Přírodní Park Orlice, zamezení stékání vody ze svahu louky - vše bez 

vědomí příslušného odboru životního prostředí a zničení této krásné lokality povrchem udusané 

asfaltové drti.  

 

Tato činnost byla provedena bez objednání a bezplatně.  

 

3. Jak  je s tím spojeno upřednostňování  zájmů jednotlivců obcí Potštejn s danými zájmy 

mailto:urad@potstejn.cz


vlastníka soukromého pozemku louky  p.p.č. 3159 ve stejné lokalitě  před veřejným  zájmem 

občanů  zachovat krásnou lokalitu louky bez zástavby ?  

 

V této lokalitě rozhodně nebyl upřednostněn zájem jednotlivců před veřejným zájmem.  

 

 

 

 

 

 

za obec Potštejn 

Petr Dostál - starosta   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


